

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

EDITAL Nº 70, DE 19 DE JANEIRO DE 2023
RETIFICAÇÃO DO EDITAL

A Reitora da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, em conformidade com a Lei nº 8.112/1990 e com o disposto na Lei nº 12.772/2012 e suas alterações, resolve RETIFICAR, em parte, o Edital nº 17, de 06/01/2023, publicado no DOU de 09/01/2023, Seção 3, páginas 84 a 89, referente ao Concurso Público de Provas e Títulos para provimento efetivo de vaga da Carreira de Magistério Superior, na CLASSE A, com a denominação de PROFESSOR ADJUNTO A, Nível 1, lotada(s) nesta Universidade e destinada(s) ao DEPARTAMENTO DE DE FISIOTERAPIA, da ESCOLA DE EDUCAÇÃO FÍSICA, FISIOTERAPIA E TERAPIA OCUPACIONAL, na área de conhecimento: Fisioterapia em Saúde Pública e Estágio Supervisionado, nos seguintes termos:

Onde se lê:

"Quadro 1 - Quadro de especificação da(s) vaga(s)

[...]

Titulação	Doutorado na área ciências da saúde
-----------	-------------------------------------

[...]

Leia-se:

"Quadro 1 - Quadro de especificação da(s) vaga(s)

[...]

Titulação	Doutorado em Ciências da Saúde, Ciências Sociais Aplicadas e Ciências Humanas, conforme Tabela de Áreas de Conhecimento da CAPES ou do CNPq.
-----------	--

[...]

As demais disposições do Edital 17/2023 continuam inalteradas.

Todas essas alterações estarão dispostas, de forma integrada, ao Edital Retificado que será publicado nessa presente data.
Processo nº 23072.249984/2022-09

SANDRA REGINA GOULART ALMEIDA
Reitora da UFMG

EDITAL Nº 72 DE 19 DE JANEIRO DE 2023
RETIFICAÇÃO DO EDITAL

A Reitora da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, em conformidade com a Lei nº 8.112/1990 e com o disposto na Lei nº 12.772/2012 e suas alterações, resolve RETIFICAR, em parte, o Edital nº 29, de 11/01/2023, publicado no DOU de 12/01/2023, Seção 3, páginas 72 a 76, retificado pelo Edital nº 38, de 12/01/2023, publicado no DOU de 16/01/2023, Seção 3, página 57, referente ao Concurso Público de Provas e Títulos para provimento efetivo de vaga da Carreira de Magistério Superior, na CLASSE A, com a denominação de PROFESSOR ADJUNTO A, Nível 1, lotada(s) nesta Universidade e destinada(s) ao DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS ECONÔMICAS, da FACULDADE DE CIÊNCIAS ECONÔMICAS, na área de conhecimento: Economia Regional, nos seguintes termos:

Onde se lê:

"[...]

Tabela de Pontuação da Prova de Títulos

Quesitos / Critérios de análise	Pontuação (unidade)	Pontuação (máxima)
Quesito: TÍTULOS ACADÊMICOS		
Doutorado em Doutorado em Economia ou Desenvolvimento Econômico ou Demografia ou Planejamento Urbano	20	20
[...]		
Quesito: PRODUÇÃO CIENTÍFICA, TÉCNICA, ARTÍSTICA E CULTURAL NA ÁREA LIMITADO AOS ÚLTIMOS 6 ANOS A PARTIR DA PUBLICAÇÃO DESTE EDITAL		
Artigo publicado ou aceito em Periódico classificado nos estratos superiores do Qualis Capes mais recente		6
Artigo publicado ou aceito em Periódico classificado nos demais estratos do Qualis Capes mais recente		2
Livro internacional - autoria		3
Livro internacional - organização		2
Capítulo de livro internacional		2
Livro nacional com ISBN - autoria		1,5
Livro nacional com ISBN - organização		1
[...]		
Orientação de Doutorando stricto sensu completa		2
Orientação de Mestrado stricto sensu completa		1
[...]		
Quesito: ADMINISTRAÇÃO ACADÊMICA/EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL NÃO DOCENTE		
LIMITADO AOS ÚLTIMOS 6 ANOS A PARTIR DA PUBLICAÇÃO DESTE EDITAL		
Projeto Institucional de Pós-Doutorado (Recém Doutor) em andamento		4
Projeto Institucional de Pós-Doutorado (Recém Doutor) concluído		4
[...]		
Quesito: DISTINÇÕES		
Premiação Acadêmica, Científica ou Correlatos de Instituição Internacional		3
Premiação Acadêmica, Científica ou Correlatos de Nacional		2
[...]		

[...]"

Leia-se:

"[...]

Tabela de Pontuação da Prova de Títulos

Quesitos / Critérios de análise	Pontuação (unidade)	Pontuação (máxima)
Quesito: TÍTULOS ACADÊMICOS		
Doutorado em Economia ou Desenvolvimento Econômico ou Demografia ou Planejamento Urbano	20	20
[...]		
Quesito: PRODUÇÃO CIENTÍFICA, TÉCNICA, ARTÍSTICA E CULTURAL NA ÁREA LIMITADO AOS ÚLTIMOS 6 ANOS A PARTIR DA PUBLICAÇÃO DESTE EDITAL		
Artigo publicado ou aceito em Periódico classificado nos 4 estratos superiores do Qualis Capes mais recente	6	
Artigo publicado ou aceito em Periódico classificado nos demais estratos do Qualis Capes mais recente	2	
Livro internacional - autoria	3	
Livro internacional - organização	2	
Capítulo de livro internacional	2	
Livro nacional com ISBN - autoria	1,5	
Livro nacional com ISBN - organização	1	
[...]		
Orientação de Doutorando stricto sensu completa	2	
Orientação de Mestrado stricto sensu completa	1	
[...]		
Quesito: ADMINISTRAÇÃO ACADÊMICA/EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL NÃO DOCENTE		
LIMITADO AOS ÚLTIMOS 6 ANOS A PARTIR DA PUBLICAÇÃO DESTE EDITAL		
Projeto Institucional de Pós-Doutorado (Recém Doutor) em andamento	2	

